Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zamjena mjesta faktorima

1. Promotri. Zaokruži točan odgovor.

			5 + 5 = 2 ∙ 5 = ?
2 + 2 + 2 + 2 + 2 = 5 ∙ 2 = ?

	
						








                                




a) [bookmark: _GoBack]umnošci su jednaki
b) umnošci nisu jednaki
c) nisam sigurna/siguran

2. Kada faktorima zamijeniš mjesta umnožak:
a) će se promijeniti
b) će ostati isti.

3. Ako vrijedi da je 5 ∙ 8 = 40 koliki mora biti drugi faktor da bi vrijedilo 8 ∙ ? = 40?
a) 8
b) 5
c) 32

4. Je li točan matematički zapis 6 ∙ 8 = 8 ∙ 6
a) da
b) ne
c) možda

5. Luka je  tri  dana zaredom kupovao kolač za 10 kn. Lina je bila štedljivija i nije htjela toliko trošiti. Ona je deset dana zaredom kupovala lizalicu za 3 kn. Tko je potrošio više novca, Lina ili Luka?

a) Lina
b) Luka
c) potrošili su jednako 
PROFIL KLETT
